

# 国足主力阵容初露端倪

## 杨旭、于大宝闪耀锋线



队员陈涛(左一)在训练中带球。(新浪图片)

□新华社记者 郑道维 陈鹏

中国国家男足的训练状态有了明显的提升。在30日的分组对抗中，“主力阵容”的一方频频发威打出不错的配合，而在单前锋位置上竞争的杨旭和于大宝也均有出彩表现。

为备战世界杯预选赛亚洲区20强赛9月2日对新加坡队的首场比赛，中国男足目前正在昆明集训。

尽管主帅卡马乔没有公开谈论国足的主力阵容，但从最近训练中的11对11分组对抗来看，李玮锋、杜威、郑智等所在的一方基本取得优势，连续两天以大比分战胜另外一方，且整体运转有了不错的提升。

30日上午10点半，海埂基地烈日高照，卡马乔在公开训练中进行了1个小时左右的分组对抗，并沿用了与前一日同样的两队分组。“主力阵容”的门将是杨智，后卫线从左至右是孙祥、李玮锋、杜威、刘建业；中场由赵旭日、郑智搭档双后腰，左右两边是于海和曲波，前腰是陈涛；前锋是杨旭。在3节分组对抗中，这个阵容表现相当不错，郑智和陈涛在中前场的组织、杨旭的临门一脚和两边的助攻都非常活跃，经常利用大范围转移和中路渗透撕裂另外一方的防线。

在陈涛先下一城后，杨旭在禁区左侧小角度面对门将一脚“爆射”破门引来一片喝彩。而在后两节对抗蒿俊闵和曲波、于大宝和

杨旭换方后，原本的优势一方进攻显得更加犀利。蒿俊闵、陈涛和于大宝等频频在中前场打出精妙地面配合，蒿俊闵和于大宝“礼尚往来”般地互相助攻了一球，为“主力阵容”取得了4:0的大捷。

卡马乔在训练中再次对国足的防守表示不满，他认为一些球员在无球状态下的跑动不太积极，漏出不少空当。而对定位球的防守，卡马乔则和前几日一样多次进行了重点演练。

从韩国全北现代队归队的黄博文在分组对抗的后两节和赵旭日组成“主力阵容”的双后腰搭档，而门将张烈也得到了很多表演机会。30日下午，国足继续进行了封闭的战术训练。

罗伯斯向刘翔公开道歉：

## 我撞了他，我对不起他

□据 腾讯体育

大邱田径世锦赛谁也没想到，罗伯斯因为对刘翔犯规而被取消金牌，男子110米栏决赛的这十几秒以及随后两个多小时之内发生的一切，简直就是一部情节跌宕起伏的人生悲喜剧。被取消金牌后，虽然自己的情绪并不好，但罗伯斯在新闻发布会上正式向刘翔道歉。

29日晚的比赛结束后，刘翔被工作人员拉进兴奋剂检测中心接受兴奋剂检测，从电视屏幕上，刘翔第一次知道了国际田联宣布罗伯斯金牌被取消的消息，这也意味着中国队申诉的成功。据刘翔自己描述，他随后和罗伯斯有一次交谈，当时他告诉罗伯斯：“嘿，哥们儿，你被取消资格了。”而罗伯斯的回答似乎不太相信：“真的吗？”随后，刘翔安慰罗伯斯：“真的很遗憾，这是一个不好的消息。”此后，双方似乎岔开了话题，聊到其他地方去了。

古巴代表团的反申诉失败后，罗伯斯无法接受这个现实。平静心情后，罗伯斯在现场工作人员的劝说下准备离开体育场，中途他遇到了一帮记者，也遇到了刘翔的师傅孙海平。罗伯斯主动上前跟孙海平握手，说了一句“sorry”，随后便黯然离开。

在赛后新闻发布会上，罗伯斯正式向刘翔表示了自己的歉意：“我对不起刘翔，因为我在比赛中撞到了他，导致他的速度受到影响。为了自己的错，我一直忐忑不安。我知道他一直很努力，也在改进自己的技术，我真的很抱歉，他知道我的，他知道的……”

## 美网首轮彭帅过关



8月29日，中国选手彭帅在比赛中庆祝得分。当日，在2011年美国网球公开赛女子单打首轮比赛中，彭帅以2:0战胜美国选手瓦尔瓦拉·列普琴科，晋级下一轮。

新华社记者 申宏 摄

# 国际体联裁定邵斌改分“有罪”

## 其国际裁判等级由二级降至四级

□新华社记者 李丽 罗争光

国际体操联合会30日在其官方网站上公布了对中国裁判邵斌改分一事的处理决定，裁定他在去年广州亚运会体操比赛中存在擅自改分的“欺骗”行为，邵斌的国际裁判等级由二级降至四级。

国际裁判等级降至四级后，邵斌失去了参加世锦赛等重大国际比赛执法的资格。他还须承担此案的听证费用7200瑞士法郎

(约合5.6万元人民币)。

国际体联描述了改分之事的经过：在去年11月广州亚运会男子自由体操决赛中，在选手分数公布之前，“中国的难度分裁判邵斌在既未通知负责完成分的裁判，也未通知高级裁判组的情况下，擅自改动了一个完成分，使得本该获得第二名的中国选手张成龙得以同韩国选手金洙眠并列第一”。

国际体联最早在今年3月公布了邵斌改动张成龙完成分的事情，称此事“完全无法接

受”并将“采取严厉措施”。

邵斌随后在公开辩解中强调，改分首先是因为他认为张成龙的分数被打低了。当时他作为D1裁判，在联网电脑上修改了分数，而高级裁判组是能够通过实时比分监控系统同步看到整个过程的，当时他们没有人提出异议，并且签字确认了，为什么过去4个月了才说？邵斌还表示，他认为自己作为D1裁判，有权控制参赛选手最后的得分。

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS** LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐